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   )نقط 8:   (التمرین الأول 

  :املأ الفراغ بما یناسب من الكلمات التالیة ) 1

  .الشدة  -یعیق    -التوتر   -یزید    -  -ینقص  

  ورمزھا  .........................: للتیار الكھربائي المستمر ثلاث خاصیات وھيI ،......................... ووحدتھ الفولط 

  .والخاصیة الأخیرة ھي المنحى

  من شدتھ .............................مرور التیار الكھربائي في الدارة وبالتالي  ............................الموصل الأومي.  

  خطأ  أواجب بصحیح ) 2

  شدة التیار الكھربائي  تنخفضعند حدوث الدارة القصیرة............. 

  لقیاس المقاومة الكھربائیة نستعمل جھاز الاومتر................ 

  تساوي شدة التیار الرئیسي مجموع شدات التیارات المتفرعة.............. 

  للوقایة من حدوث دارة قصیرة نستعمل الصھیرة................. 

  ي الدارة، ونركبھ على التوالي فالأمبیر متریقاس التیار الكھربائي باستعمال................ 

  أحدھما موجب و الآخر سالب: الموصل الأومي ھو ثنائي قطب لھ مربطان مختلفان............... 

  

  على معلوماتك السابقة  ادكر خطرین للتیار الكھربائي وبعض الاحتیاطات اللازمة لتفادي ھده الأخطار  اعتمادا     3.

 .الإخطار:....................................................................................................... 

................................................................................................................... 

  الاحتیاطات:.................................................................................................... 

....................................................................................................................  

  )نقط 8:   (الثاني  التمرین
I.  جانبھنعتبر التركیب الممثل في التبیانة: 

  U2التوترات   احسب التوتر   إضافیةبتطبیق قانون  1        

  بین مربطي علما ان التوتر  L2بین مربطي المصباح    

  U1=3ھو    L1والتوتر بین مربطي  المصباح   U=6Vالمولد  ھو   

..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................  

   سلك موصل L1نركب بین مربطي المصباح  2      

  .............................................................................................؟L2و L1 مادا یحدث  للمصباحین  1. 2            

...........................................................................................................................................  
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  ............................................................................ مادا تسمى ھده الدارة ؟ثم مثلھا على التبیانة2.2  
.........................................................................................................................................  

  
II. جانبھ التركیب ننجز 

    
  Iعلى الدارة التیار الرئیسي  مثل)  1    

 I2و   I1والتیارات المتفرعة   
    A 0,35 = Iالقیمة إلىیشیر جھاز الاومبیرمتر )2 

  علما ان L1شدة التیار المار في المصباح  I1سب اح
  ...........A 0.20ھي   L4شدة التیار المار في المصباح 

...................................................................................................................
...............................................................................................  

  عقداعط نص قانون ال)3    
...................................................................................................................

...................................................................................................................   

  

  )نقط4(   :الثالث  التمرین

 أعمدةوصلة وستة م أسلاكلدینا , U=6V      قیمتھیتطلب تشغیل لعبة كھربائیة توترا  
  لتشغیل ھده اللعبة .) V)1,5متماثلة توترھا 

  اقترح  الوسائل المعتمدة لانجاز ھدا التركیب/ 1
...................................................................................................................

..........................................................................................................  
  ده اللعبةاقترح  تركیبا ملائما   لتشغیل ھ/ 2
...................................................................................................................

...................................................................................................................
...................................................................................................................
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...................................................................................................................
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